

# 南通伢儿好样的

## 艺体小花省锦标赛夺下首金

**晚报讯** 15日,由江苏省体育局、江苏省教育厅主办的2024年江苏省青少年艺术体操锦标赛在扬州举行。南通市代表队运动员吉冠晓在二级规定动作B组项目中获得个人全能冠军,这也是南通选手在该赛事上获得的首枚金牌。

本次比赛吸引了来自南京、无锡、苏州、南通、盐城、镇江以及东道主扬州7个设区市代表队的166名小运动员参加。

今年2月,由南通市体育局和教育局牵头,南通市儿童业余体育学校和南通市紫琅一小组建了南通市紫琅一小艺术体操队,本次比赛代表南通参赛并夺得冠军的吉冠晓就来自这支队伍。南通运动员吉冠晓在二级规定动作B组的比赛中,以圈操全场最高分20.20分和绳操



比赛现场

18.50分,总分38.70分力压同组别43名竞争对手,获得该项目个人全能冠军。此外,同组别中的南通运动员陈艺菲、卢沐晨、徐施源、刘子怡、周子冀5人也跻身前16名,获得了申报二级运动员的资格。

据悉,南通市紫琅一小艺术体操队自建队以来,通过科学选材、系统训练,使运

动员在专项技术水平上取得了质的提升,并最终在本次省锦标赛中摘得金牌,实现了南通在该项目上零的突破。该队伍的教练是前中国艺术体操名将邓森悦,她曾蝉联2009年和2013年全国运动会艺术体操个人全能冠军,也是2012年伦敦奥运会中国艺术体操唯一参赛运动员。

记者李波

## 小小少年珠心算比赛获大奖

**晚报讯** 15日,世界珠心算联合会第八届珠心算比赛在吉林长春举行。来自世界各地的235名选手参加了A组、B组、C组、D组和选手组的比赛。我市少儿珠心算选手在比赛中斩获多项大奖,在全国地级市中名列前茅。

此次江苏共有13名选手参赛,其中,我市1名选手代表中国队参加A组比赛,11名选手代表江苏队参加A组、C组比赛。经过激烈角逐,海安明道小学的程子轩代表中国队获得A组团体特等奖及个人全能一等奖;如东丰利小学的沈策,如东解放路小学的张周芮,海门开发区小学的钱张渝、李善涵、邢梓涵分别以个人名义参赛,均获得个人全能一等奖。



选手合影

苏队,获得C组团体一等奖及个人全能一等奖;如东丰利小学的沈策,如东解放路小学的张周芮,海门开发区小学的钱张渝、李善涵、邢梓涵分别以个人名义参赛,均获得个人全能一等奖。

多年来,市财政局与市教育局密切配合,以南通中

国珠算博物馆为阵地,以传承中华优秀传统文化、提升少年儿童综合素养为目标,积极组织开展少儿珠心算教育实验。目前,全市共有26所珠心算实验学校近2万名学生学习珠心算。

记者王玮丽  
通讯员王丹丹

# 更俗剧院

## 最新演出信息

动画《神偷奶爸4》

动画《落凡尘》

沈腾、马丽主演《抓娃娃》

王传君、张钧甯主演《默杀》

成龙、张艺兴主演《传说》

7月19日19:30——越剧《枫叶如花》

7月20日19:30——越剧《祥林嫂》

7月26日19:30——大型元宇宙科幻童话剧《机器人总动员》



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

## 福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

## 江苏福彩快乐8“周五会员日”等你来加入

“周五会员日”快乐8游戏选二玩法500万元促销活动火热进行中,活动时间为2024年5月20日至2024年12月31日,每周周五当期为会员日活动期。

活动期间,凡在我省销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额

超过20元(含),对选二中二等奖每注赠送6元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。

随手公益,与善同行。江苏福彩邀您一起向快乐出发!

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)

## 夏季文旅消费活动本周五火热开市

**晚报讯** 19日晚,2024南通夏季文旅消费促进活动将在南通探险王国盛大启幕。此次活动由南通市文化广电和旅游局、崇川区人民政府、南通市旅游协会主办,南通市文化馆、各县(市、区)文广旅局承办。

当天,活动现场将集中展示南通本土非遗技艺和制品,更有网红产品、商户展销等多达50余个摊位,还有非遗鱼灯巡游、沉浸式剧本杀、无人机灯光秀、大型文艺汇

演、时尚潮流乐队演出、儿童活力舞台展示等一系列引人入胜的活动。市民群众边逛边吃,在玩中体味南通夏夜经济的火热。

“作为新型混合消费业态,夏日夜经济不仅丰富群众生活,也能带动文旅市场的发展,正逐渐成为扩大消费、促进内需的新引擎。”市文广旅局负责人表示,“此次活动的举办,有望为我市文旅促经济消费提供更多的现实场景。”

记者李波

## 中医优势住院病种按疗效价值付费扩围

全市所有具备资质机构可申请

**晚报讯** 市医保局17日消息,《南通市中医优势住院病种按疗效价值点数法付费实施方案》已正式出台,明确将对混合痔、缺血性中风等42个病种开展按疗效价值点数法付费。全市所有具备提供中医住院服务资质的DRG付费医疗机构都可按照自愿原则,向属地医保经办机构申请,经审核同意后即可纳入付费范围。

“按疗效价值付费”是指对定点医疗机构收治的符合相应诊断标准,住院治疗遵循相关行政部门印发的中医诊疗方案,且达到西医治疗同等疗效的中医优势住院病种,医保按照相对较高的病种支付标准进行结算。

为充分发挥中医药行业专业优势,进一步提高中医药服务的覆盖面和可及性,我市从去年6月开始在9家医疗机构对毒蛇咬伤、类风湿性关节炎、神经根型颈椎病等首批11个病种,实行中医优势病种按疗效价值点数法付费。去年,支持相关病例2706例,医保基金支出2314.29万元。此次扩容,相关部门结合我市中医药医疗服务实际,在前期11个试

点病种基础上,新增了31个中医优势病种,并将机构范围拓宽至全市所有具备资质的DRG付费医疗机构。

医保结算清单中的西医、中医主要诊断均符合对应中医优势住院病种表中的编码要求,且中医药治疗费用占比不低于该住院病例总治疗费的60%,该病例则可实行按疗效价值点数法付费。市级医保经办机构将按月度在医保信息系统内进行筛选确定,经对外公示无异议的,按规定进行月度预结和年度决算。

实施中医优势住院病种按疗效价值点数法付费,会对患者产生影响吗?市医保局相关负责人表示,无论按什么方式付费,参保患者的就医权益都不会受到影响,住院待遇仍按照我市基本医疗保险相关政策规定执行。

据介绍,方案还进一步优化了中医优势住院病种病例关于中医药治疗费用占比、点数追加的计算方式,彰显中医技术劳务价值的同时,让疗效价值付费更趋于合理,也进一步提高了医保经办工作的效率,有利于形成基金总量可控、患者负担减轻、医院事业发展的多赢局面。记者何家玉